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Mdaonua: Pileg mpaypatikwv aplOpwv - EmavaAnmrtiko

Hpepounvia: 13-4-20

Aoxnon 1 - Epwtioeig Zwotov (X) - AdBoug (A)

Na amavtioete cwoto (X) 1 Adbog (A):

a Va? =« ) A
B. AvaB >0 toteJaf =+a /B > A
y. Av =0 T(')TEw/CZZ,B=(X\/E h) A
5. Ava > 0 téte Vat = a¥a P A
€. loyveLott (2 — \/§)2 =2—-+3 )) A
ot.loyOeL 6T/ x* = x2. )y A
C. Av x, Y etepdonuol TOTE +/ Y2 P? = x. h) A
Aoxnon 2 : Na amAomowmBovv ot TapacTtdoeLs:

Veo-V67
4= %
r=2V232
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Aoxnon 3: Na Bpeite v Ty g A = \/\/5\/2 —V2 -2+ V2.

Aoxmon 4 : Na amAomowmnBovv ol mapactdoels:
A =20 — /32 + 2V45 — 3v/50
B = V81— 332 — V64 + 3'3/1024

Aoxnon 5:

a. Na Bpeite TO (\/7 — 3)2.
B. Na Bpeite v Tyun ™SV 16 — 6+/7.

Aoknom 6 : Na amdomomBel av a = 0 ) mapdotaon: A = Vas - Ya
Acknon 7: Na Bpebein tur ¢ mapdotaons: 4 = V7 - Y75 - V7.

Aoknon 8: Av —1 < x < 3 va amAomomBei n mapdotoon:

A= Vx2+2x+1  Vx2-6x+9

x+1 x—3
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